
 

Περιγραφή Προγράμματος 

O κύριος στόχος του προγράμματος είναι να παράσχει στους σπουδαστές ένα ισχυρό 
υπόβαθρο σε σύγχρονα εγκληματολογικά ζητήματα και έρευνες, και να τους δώσει την 
ευκαιρία να κατανοήσουν καλύτερα τις σύγχρονες τάσεις και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του 
εγκλήματος, τις αιτίες του, καθώς και πιθανούς τρόπους αντιμετώπισής του. Το πρόγραμμα 
θα προσφέρει στους σπουδαστές τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες που χρειάζονται 
τόσο για την ερευνητική συνεισφορά τους στον τομέα της εγκληματολογίας όσο και για τη 
συνέχιση της σταδιοδρομίας τους σε τομείς που άπτονται του αντικειμένου. 

Ο πολυεπιστημονικός χαρακτήρας του προγράμματος προσφέρει στους σπουδαστές του την 
ευκαιρία να αποκτήσουν γνώσεις και κατανόηση σε διάφορα θέματα κλάδων που σχετίζονται 
άμεσα με την εγκληματολογία, όπως η ψυχολογία και η νομική. Οι καθηγητές του 
προγράμματος συμμετέχουν ενεργά ως επαγγελματίες σε εθνικό και διεθνές επίπεδο σε 
φορείς χάραξης πολιτικής και στην εφαρμογή της εγκληματολογικής επιστήμης, 
δημιουργώντας έτσι επιτυχώς μια γέφυρα μεταξύ θεωρίας και πράξης. Σκοπός του 
προγράμματος είναι να προσελκύσει επαγγελματίες από κρατικούς θεσμούς και να 
μετατραπεί σε «όχημα» που συμβάλλει με τον τρόπο του στην κοινωνία και στη χάραξη 
πολιτικής. 

Προοπτικές Σταδιοδρομίας 

Οι απόφοιτοι του προγράμματος θα έχουν την ευκαιρία να συνεχίσουν τη σταδιοδρομία τους 
σε διάφορους τομείς, όπως: 

 Υπηρεσίες επιβολής του νόμου / Αστυνομία (ως ένστολοι αστυνομικοί ή επιστημονικό 
πολιτικό προσωπικό). Συγκεκριμένα το προσωπικό της αστυνομίας θα επωφεληθεί 
από το συγκεκριμένο πρόγραμμα όσον αφορά θέματα προαγωγών ή/και βαθμό 
κατάταξης στην υπηρεσία τους 

 Τμήματα Ανάλυσης Πληροφοριών 

 Συμβούλια Επιτήρησης και Αποφυλάκισης 

 Σωφρονιστικά Ιδρύματα 

 Κοινωνικές υπηρεσίες / Γραφεία Ευημερίας 

 Έρευνα και ανάλυση για κυβερνητικές υπηρεσίες ή ιδιωτικές εταιρείες που 
ασχολούνται με την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στα εν λόγω θέματα, όπως 
μέτρηση και ανάλυση της εγκληματικότητας, προγράμματα πρόληψης και 
αντιμετώπισης διαφόρων ειδών εγκληματικότητας κτλ. 

 Μη-Κυβερνητικές Οργανώσεις που δραστηριοποιούνται σε συναφείς τομείς 

 Ακαδημία / Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

Πρόσβαση σε Περαιτέρω Σπουδές 

Οι απόφοιτοι του προγράμματος μπορούν να γίνουν δεκτοί σε σπουδές τρίτου κύκλου 
(Διδακτορικές Σπουδές) 

 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΝΑ ΕΞΑΜΗΝΟ 



Semester 1 

Course ID Course Title ECTS Credits 

CRIM-501DG  Εγκληματολογική Ψυχολογία 10 

CRIM-502DG  Θεωρίες Εγκλήματος 10 

CRIM-503DG  Μέθοδοι Έρευνας στην Εγκληματολογία 10 

Semester 2 

Course ID Course Title ECTS Credits 

CRIM-504DG  Ποινική Δικαιοσύνη 10 

CRIM-505DG  Θυματολογία 10 

CRIM-506DG  Δράστες Σεξουαλικών και Βίαιων Εγκλημάτων 10 

Semester 3 

Course ID Course Title ECTS Credits 

CRIM-590DG  Ερευνητική Εργασία – Project 20 

CRIM-522DG  Κυβερνοέγκλημα 10 

Το πιο πάνω πρόγραμμα ανά εξάμηνο είναι ενδεικτικό. Μερικά από τα μαθήματα είναι 
επιλογής και μπορούν να αντικατασταθούν με άλλα. 
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